
                                                        Κορωνοϊός 

 

 

 

Η παγκόσμια επιδημική κρίση του κορωνοϊού, έχει στερήσει τις ζωές πολλών 

ανθρώπων ανά τον κόσμο και κανένας δεν λέει την αιτία του προβλήματος. Πολλοί 

άνθρωποι το βλέπουν ως ευκαιρία να βγάλουν χρήματα. Η κατάσταση χειροτερεύει 

μέρα με τη μέρα. Κάποιοι άνθρωποι δεν παίρνουν προφυλάξεις, πηγαίνουν σε 

πάρτι μέσα στην κρίση, κάποιοι δεν φοράνε μάσκες και όλα αυτά προκαλούν την 

μετάδοση. 

Θα συμβουλέψω όλους να φοράνε μάσκες, ν’ αποφεύγουν συγκεντρώσεις, να 

κάνουν το εμβόλιο και να κάνουν τεστ για να σταματήσουν την μετάδοση της 

πανδημίας. Νομίζω ότι αν ο κόσμος αφήσει στην άκρη τις πολιτικές και τα 

προσωπικά συμφέροντα και ενωθούμε, τότε μπορούμε να ξεπεράσουμε το 

πρόβλημα. 

                                                                                     

 

Το θέμα του κορωνοϊού είναι μία πανδημία που έχει επηρεάσει τον κόσμο σε κάθε 

πλευρά της ζωής του, ενώ το μέλλον προβλέπεται δυσοίωνο.  

Κατά τη γνώμη μου, οι άνθρωποι θα πρέπει ν’ ακούν τους ειδικούς, όσον αφορά τα 

μέτρα που παίρνουν για να βοηθήσουν  στον έλεγχο αυτού του φονικού ιού που 

βρίσκεται πάνω μας. Επίσης οι αρχές δεν θα ‘πρεπε να παίζουν κάποια πολιτική με 



τις ζωές των ανθρώπων, επειδή πιστεύω ότι μπορούμε να συνεργαστούμε όλοι μαζί 

για να τον νικήσουμε μια και καλή. 

Η συμβουλή μου προς τους ανθρώπους είναι απλά να τηρούνε  κοινωνικές 

αποστάσεις, να απολυμαίνουνε τα χέρια όσο το δυνατόν περισσότερες φορές τη 

μέρα, να φοράνε πάντα τις μάσκες τους, να αποφεύγουνε τις άσκοπες 

συγκεντρώσεις, προκειμένου να σταματήσουμε την μετάδοση, να λένε όχι στα 

κορωνοπάρτι και πάνω απ’όλα να εμβολιαστούμε. Επίσης να συμβουλεύσουμε τους 

φίλους, συναδέλφους και τα μέλη της οικογένειας να κάνουν το εμβόλιο, επειδή 

είναι σημαντικό να ελεγχόμαστε και να γνωρίζουμε την κατάσταση της υγείας μας. 

Εύχομαι και ελπίζω να μην χάσουμε τις ζωές μας ή τις ζωές των αγαπημένων μας 

απ’ αυτόν τον φονικό ιό. 

                                                                                                                                                   

 

Κατά τη γνώμη ο κορωνοϊός είναι μία ασθένεια κατασκευασμένη απ’ τον άνθρωπο, 

που σκοπό έχει τη μείωση του πληθυσμού, να προκαλέσει παγκόσμια οικονομική 

κρίση έτσι ώστε οι πλούσιοι να γίνουν πλουσιότεροι. Αυτός ο ιός συνεχίζει να 

εξαπλώνεται σαν φωτιά σε μερικές χώρες, έως ότου χαθεί ο επιθυμητός αριθμός 

των ανθρώπων που  αυτοί θέλουν ανά τον κόσμο. Μόνο τότε θα σταματήσει. Αυτή 

η κατηγορία των ελίτ βάζει νόμους όπως να φοράμε μάσκες, να κρατάμε κοινωνικές 

αποστάσεις να απολυμαίνουμε το περιβάλλον στο οποίο ζούμε, επιβαρύνοντας έτσι 

τις μάζες. 

Η συμβουλή μου για να μείνετε ασφαλείς είναι  να αποφεύγετε να πηγαίνετε σε 

μέρη με πολύ κόσμο, να φοράτε πάντα τις μάσκες σας όταν βγαίνετε έξω, να κάνετε 

το εμβόλιο, να πηγαίνετε για έλεγχο στον γιατρό έτσι  ώστε να ελέγχετε την 

κατάσταση της υγείας σας και να ακούτε τις συμβουλές του για να μην γίνεται θύμα 

του ιού. 

Πάνω απ’όλα μείνετε ασφαλείς και προσευχηθείτε στον Θεό για  καθοδήγηση και 

παρέμβαση. 

 

                                                                       Από Henry-Lucky-Charles 


